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1) 12-(-7)+(-11)+(-3)-(+9) işleminin sonucu kaçtır?

	A) -4
	
	B) 8    C)10     D) -8

	2
	3
	1584


2) 8 + ( – 4 ) + 1   işleminin sonucu kaçtır?

A) 0	B)1	C)1591	D)1654


2 0
3) (– 2 ).(– 5) – (– 3) .(– 4) işleminin sonucu kaçtır?

A)84	B)24	C)-84	D)0



4) Sayı doğrusunda −42 ile (−4)2 arasında kaç tam sayı vardır?

A) 29	B) 30	C) 31	D) 32


5) y.z > 0 ve x.y <0 veriliyor. x, y ve z’nin işaretleri sırasıyla hangisi gibi olabilir?


A)+,-,+ B)-,-,- C)+,+,+ D)+,-,-




6) ifadesini pozitif tamsayı yapan x
7) 

tamsayılarının toplamı kaçtır? A) 12 B)3 C) 0 D)-1


7) Aşağıdaki rasyonel sayılardan en küçüğü hangisidir?

	A)
	3
	
	B)
	2
	C)
	7
	D)
	4

	13
	17
	25
	29





	8)
	1
	
	rasyonel sayısını ondalık olarak gösterdiğimizde
	

	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	

	virgülden sonraki 2016. Rakam kaçtır?
	

	A) 1
	
	B) 2
	C) 3
	D) 4
	

	9. (2-
	1
	)+ (3+
	1
	)-
	1
	işleminin sonucu kaçtır?
	

	
	
	3
	
	2
	6
	
	






A) 4  B)5C)6 D)7





10) ( 1 ) 3    (  3 ) 2    (  2)0  işleminin sonucu kaçtır?

2	4	3

	A)
	9
	B)
	27
	C)
	25
	D)
	33
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	16
	16
	16
	







	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	1
	
	
	

	
	11)
	1
	3
	
	
	
	:
	
	
	
	işleminin sonucu kaçtır ?
	

	R
	
	
	1
	
	3
	
	
	
	8
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



A 4  2  7
	M
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	
	
	2
	
	
	
	4
	
	7
	
	3
	

	Z
	A)
	
	
	
	
	B)
	
	C)
	
	D)
	
	

	A
	
	3
	3
	3
	7
	

	N
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	K
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	K
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	U
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ş
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	

	12)
	
	4
	
	
	
	
	
	2 ise a kaçtır ?
	

	
	
	
	1
	a  2
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	
	
	






A)	-1	B)0	C)1	D)2








	13) Aşağıdaki kesirlerden hangisi
	
	1
	
	ile
	1
	kesirleri
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	6
	7
	
	

	arasında
	değildir ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A)
	5
	
	B)
	13
	C)
	61
	
	D)
	69
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	420
	
	
	
	

	42
	
	84
	420
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14) Bir karınca bir buğday tanesini yuvasına götürmek istiyor. Bulduğu tohum ile yuvasının arası 80 m’dir. Karınca her seferinde gideceği yolun yarısını yürüyüp mola veriyor.

İlk molayı yuvaya 40 m kala verdiğine göre kaçıncı molasında yuvaya olan uzaklığı 3 m’den az olur?

A) 3	B)4	C) 5	D)6





15) 1 ’ünün  3 ’sİ 18 olan sayı kaçtır?

3 7

A) 77   B) 98  C) 126  D) 168





16) 2 ’i dolu olan su deposundan 4 litre su
5

kullanıldığında 1 ’i dolu kalıyor. Bu otomobilin

3

A) 18  B) 20  C) 24  D) 60






17) 2(4x-3)= 3(x+3) ise x kaçtır?

A) 1  B)2 C)3 D)4








18) -5x- 3(x+1) = -7 - (3x+1) ise x kaçtır?

A)	-4	B)1	C)2	D)5





	5
	
	
	6
	
	

	19)
	
	
	
	
	ise x kaçtır?
	

	
	X  2
	
	
	
	
	

	
	
	
	X  2
	

	A)2B)
	22
	C) -2D)  -22
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20)

Yukarıdaki terazi dengede olduğuna göre x kaçtır?

	A)  1
	B) 2
	C) 3
	D)  4
	

	R
	
	
	
	
	
	
	

	A
	
	
	
	
	
	
	

	M
	x
	
	5
	x
	
	
	

	A
	
	
	
	
	
	
	

	Z   21)
	
	
	
	
	3 olduğuna göre x kaçtır?
	

	
	x  2
	
	
	
	
	

	A
	
	2
	x
	
	

	N
	
	
	
	
	
	
	

	A) 10
	B) 11
	C) 12
	D) 13
	



A

K

K

U

Ş









	22)
	(2-x) :  2( x  1)  3(1  x)
	2
	ise x kaçtır?
	

	
	
	
	
	

	
	3
	
	

	A)
	-4  B) -6  C) -8   D) -10
	
	










	23)
	2( x  3)
	
	2
	ise xkaçtır?
	

	
	
	
	
	
	

	
	3( x  3)   3
	
	




A)	1	B)0	C)-1 D)-2
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	24  (1
	1
	).(1
	1
	).(1
	1
	)....(1
	
	1
	)  25 ise x =?
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	3
	
	4
	
	
	x  1
	

	A) 50
	B) 48
	C)  -50
	C) -48
	















25) Esin, Esra'dan 3 yaş küçük Elif'ten 7 yaş büyüktür. Üçünün yaşları toplamı 53 olduğuna göre Elif kaç yaşındadır?

A)19	B)15	C)12	D) 9













26) Biri diğerinin 4 katı iki sayının toplamı 60 ise büyük sayı kaçtır?

A) 12	B) 24	C) 36	D) 48













27) Uzun kenarı kısa kenarının 2 katından 4 fazla olan

dikdörtgenin çevresi 56 cm ise kısa kenarı kaç cm dir?





























Ç
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D
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28) Bir sınıftaki sıralara öğrenciler ikişer ikişer

oturursa 6 öğrenci ayakta kalıyor. Üçer üçer oturursa 3 sıra boş kalıyor. Buna göre sınıf mevcudu kaçtır?

A) 30	B) 33  C) 36	D) 39













29) Enis merdivenleri ikişer ikişer çıkıp üçer üçer iniyor. İnerken attığı adım sayısı çıkarken attığı adım sayısından 7 eksik ise merdiven kaç basamaklıdır?

A) 36	B) 42	C) 56	D) 60
















30) Bir kanguru her defasında aynı uzunlukta

sıçrayarak gideceği yere 50 sıçrayışta varmıştır. Bu kanguru ilk durumdakinden her defasında 70 cm daha fazla sıçramış olsaydı 30 sıçrayışta gideceği yere varmış olacaktı. Bu kanguru ilk durumda kaçar cm sıçramıştır?

A) 75	B) 90	C) 105	D) 120


A) 6	B) 8	C)10	D) 12
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30) Bir öğrenci hafta içi şu şekilde soru çözmüştür:

-Haftanın P harfi ile başlayan günlerinde Salı günü çözdüğünün 3 katı,

-Haftanın C harfi ile başlayan günlerinde Salı gününde 40 fazla,

Çarşamba günü Salı gününden 20 soru eksik çözmüştür.

Bu öğrenci bir hafta boyunca 1910 soru çözdüğüne göre Cuma günü kaç soru çözmüştür?

A) 150  B) 200	C) 250	D) 300













31) 4 katlı bir düğün pastasında her bir kattaki pasta bir üst kattaki pastadan 300 gr fazladır. Pastanın tabağının ağırlığı 800 gramdır. Pasta ve tabağının toplam ağırlığı 11 kg ise en alt kattaki pasta kaç gramdır?

A) 2100 B) 2400	C) 2700	D) 3000
















32) Bir kenar uzunluğu ( 2x+1) cm olan bir olan bir eşkenar üçgenin çevresinin uzunluğu (8x-11) cm olduğuna göre x kaçtır?







33) Hilal bir sayı söylüyor. Nisa bu sayının iki katını alıyor. Aynı sayıyı Hilal 5 ile çarpıp 6 çıkarıyor.Her ikisi de aynı sonucu buluyorsa Hilal'in söylediği sayı kaçtır?

A)2	B) 3	B)5	D)6











34) Ömer ile Berat aynı yol üzerinde ortada buluşacak şekilde evden çıkıyorlar. Ömer yolun yarısına geldiğinde biraz daha yavaş giden Berat
yolun 4 'unu gidiyor ve aralarında 1 km mesafe

9

kalıyor.

Ömer ile Berat'ın evleri arasındaki mesafe kaç km dir?

A)4	B)9	C) 13	D) 18






35) Kantin kuyruğunda Furkan'a yeri sorulduğunda önümdekiler arkamdakilerin 3 katının yarısından 5 eksiktir ve ben kuyruğun tam ortasındayım.

O halde kuyrukta kaç kişi vardır?

A) 10	B) 11  C) 20  D) 21


A)10	B)9	C) 8	D) 7
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